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 حل نامعادلات
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 نامعادلات همواره برقرار
mx x m  2 4 0 
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a a a a a a        2 331 1 

b b b b b b          3 2 30 1 0 1 
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xاگر -1 x x    3 3 35 4 3 1 4  چند مقدار طبیعی وجود دارد ؟ xباشد، برای  1

 1) 5    2) 6    3) 7    4) 18 
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)یدر بازه xبرای هر  -2 , )a b ینامعادلهx x x x     2 25 10 5 برقرار است. بیشترین  1

bمقدار a کدام است ؟ 

 1) 5    2) 6    3) 7    4) 4 
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)یدر بازه xبرای هر  -3 , )a b عبارت( )
x

x
x


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

242
25 1 2

4
تعریف شده است. بیشترین  

bمقدار a کدام است ؟ 

 1) 5    2) 6    3) 3    4) 4 
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)یبازهدر  xبرای هر  -4 , )a b نمودار تابعx x
y

x x

 
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 

2

2
2 9

2 3 7
yبالای خط   قرار می گیرد.  1

bاگر a  بیشترین مقدار ممکن باشد، مقدارb کدام است ؟ 

 1) 1    2) 2     3) 3    4) 4 
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xیادلهجواب نامع مجموعه -5 x

xx x




 2
7 8

22
 ؟ ، به صورت بازه، کدام است 

 1)( , ) ( , )4 2 2 1  2)( , )2  (98تجربی خارج )سراسري         4

 3)( , ) ( , )1 2 2 4  4)( , )1 2  
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)یچند عدد طبیعی در نامعادله -6 )( )x x x   23 11 24  کند ؟صدق می 0

 1) 8    2) 7    3) 6    4) 5 
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)یدر بازه xبرای هر  -7 , )a b ی نامعادلهx

x x




 2
6 2

1
4 5

bبرقرار است. بیشترین مقدار   a  کدام

 است ؟

 1) 8     2) 2     3)     4) 4 
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)یدر بازه xبرای هر  -8 , )a b ینامعادلهx

x xx x
 

  2
27 3

1 23 2
برقرار است. بیشترین  

bمقدار a کدام است ؟ 

 1) 6    2) 5    3) 3    4) 4 
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)یاز بازه xاگر برای هر  -9 , )a b ینامعادلهx x  2 4 bبرقرار باشد، بیشترین مقدار 1 a 

 کدام است ؟

 1)3   2)2 3   3)1 3   4)2 3 
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)یاز بازه xاگر برای هر  -10 , )a b ینامعادلهx x   3 1  برقرار باشد، بیشترین مقدار 2

b a  کدام است ؟ 

 1) 1    2) 5     3) 3    4) 4 
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)یدر بازه xاگر برای هر  -11 , )a b نامساوی ،x x x   23 2 برقرار باشد، بیشترین  1

bمقدار a چقدر است ؟ 

 1)1 2   2)2 1   3)2   4)
2
2

1 
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)ر تابعنمودا -12 ) ( )y a x x   2 21 y، همواره زیر خط 1 x 2 ی مقادیر قرار دارد. مجموعه 2

a کدام است ؟ 

 1)a  1   2)a 0   3)a   2 1  4)a  1 2 
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xیجواب نامعادله -13 ax ax   3 2 1 xبه صورت0   کدام است؟ aی تغییرات است. محدوده1

 1)a  3 1  2)a  1 3  3)a  2 2  4)a  3 
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،  a2  ،a3محور بالا و اعدادروی  aعدد  -14
a

1  ،
a3
اند. دو در محور پایین مشخص شده 1

و  a3عدد
a3
 اند ؟به ترتیب کدام 1

 1) A  وC   2) A  وD  

 3) B  وC   4) B  وD 0 1
a

0 1A B C D 
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 آزمون
xاگر -15 x x    8 3 2  چند مقدار طبیعی وجود دارد ؟ xباشد، برای  9

 1) 7    2) 8    3) 9    4) 10 
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)ی تابع مجموع اعداد صحیح در دامنه -16 )
x

f x x x
x


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

2 4 96 3
4

 کدام است ؟ 

 1) 5     2) 11    3) 14     4) 18 
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)یدر بازه xبرای هر  -17 , )a b ی نامعادلهx

xx x




 2
3 2 5

1 22 3 1
برقرار است. بیشترین مقدار  

b a کدام است ؟ 

 1) 1
2

    2) 2     3) 3      4) 5
2
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xی مجموع اعداد صحیح که در نامعادله -18

x x



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4 1
5 1

 کند کدام است ؟صدق می 

 1) 6     2) 7     3) 8      4) 9 
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)یدر بازه -19 , )a bنمودار تابع ،( )y x  yبالاتر از نمودار تابع21 x است. بیشترین 44

bمقدار a(99)سراسري تجربی خارج          ، کدام است ؟ 

 1) 1     2)3
2

     3) 2     4)5
2
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)یمجموعه جواب نامعادله -20 )( )x x x

x

  




2 2

3
2 1

0
3

)به صورت  , ) ( , )a b c  .است

aمقدار b c  کدام است ؟ 

 1) 6-   2) 5-    3) 3-   4) 4- 

 

 

 

 

 

 

 

 ۳۳



xیمجموعه جواب نامعادله -21 x

x x


 

22
2 1

توان نشان را به صورت اجتماع حداقل چند بازه می 

 داد ؟

 1) 5    2) 2    3) 3    4) 4 
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xیاگر جواب نامعادله -22 ax b

x x

 
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2

2
0

3 2
)یبازه  , )2 bباشد، مقدار 3 a کدام است ؟ 

 نشدنی (4    5 (3    6 (2    7 (1 
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)نمودار تابع -23 ) ;f x x x x x     3 24 4 )ی، در بازه 1 , )a b  زیر محورx  هاست. بیشترین

bمقدار a (88سراسري رياضی )         کدام است ؟ 

 1) 2     2) 3     3) 4     4) 5  
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)یاز بازه xاگر برای هر  -24 , )a b ینامعادلهx x  3 b، بیشترین مقداربرقرار باشد 1 a 

 کدام است ؟

 1) 1    2) 2     3) 3    4) 4 
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)یدر بازه xبرای هر  -25 , )a b ی نامعادلهx x x   22 3 برقرار است. بیشترین مقدار  1

b a کدام است ؟ 

 1)2 2   2)2 2    3)2 2   4) 4 
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)، نمودار تابع aبه ازای کدام مقدار  -26 )y a x x a   21 2  ؟ها است  x، همواره بالای محور 6

 1)a  1   2)a  2       (96خارج  سراسري رياضی) 

 3)a  3   4)a  2 1 
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abینامعادله -27 b a  2 2 4  کدام است ؟ aی مقادیر برقرار است. مجموعه bبرای هر  0

 1)a  
1
2

   2)a  
1

0
2

  3)a 
1

0
2

  4)a 
1
2
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xتابع -28 a
y

ax x




 2
2

4 10
حقیقی تعریف شده است و نمودار آن همواره زیر خط  xبرای هر  

y   کدام است ؟ aی مقادیر قرار دارد. مجموعه 1

 1)a 
2
5

   2)a 
2

1
5

   3)a 
2

9
5

  4) a 1 9 
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)ای از نمودار تابعهیچ نقطه -29 )( )y x x ax b   31  زیر محورx ی ها نیست. محدوده

 کدام است ؟ aتغییرات 

 1)a  
3
4

   2)a  
5
4

   3)a  
3
4

   4)a  
5
4

 

 

 

 

 

 

 

 

 
۴۲



،  a3  ،a5روی محور بالا و اعداد aعدد  -30
a
1  ،a2  ،a4 اند. دو در محور پایین مشخص شده

  اند ؟به ترتیب کدام a2و  a5عدد

 1) A  وD   2) B  وD  

 3) B  وE   4) C  وE 
0 1

a

0 1

-1

-1A B C D E 
 
 

۴۳




